Заседание комиссии 07.12.2020
7 декабря 2020 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих аппарата Собрания муниципального образования «Курильский городской округ» и урегулированию конфликта интересов.
Основанием для проведения заседания комиссии послужило поступление                       в комиссию от председателя Собрания муниципального образования «Курильский городской округ» материалов, свидетельствующих о несоблюдении муниципальным служащим Собрания муниципального образования «Курильский городской округ» требований к служебному поведению.
На заседании комиссии были рассмотрены:
1) доклад о результатах проверки исполнения муниципальным служащим обязанностей, установленных федеральным законодательством, от 03.12.2020;
2) материалы проверки;
3) пояснения муниципального служащего от 26.11.2020;
4) должностная инструкция муниципального служащего аппарата Собрания муниципального образования «Курильский городской округ».
По итогам заседания комиссии принято решение:
1. Установить, что муниципальный служащий не соблюдал требования к служебному поведению муниципальных служащих, а также нарушил требования, предусмотренные  частью 2 статьи 11 Федерального закона от 02.03.2017 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
2. Установить, что признаки конфликта интересов при выполнении муниципальным служащим иной оплачиваемой работы отсутствуют.
3. Рекомендовать председателю Собрания муниципального образования «Курильский городской округ» применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде выговора. 
Копия протокола заседания направлена председателю Собранию муниципального образования «Курильский городской округ» и муниципальному служащему.


 
